



Πρόγραμμα επιχορήγησης εργοδοτών για τη διατήρηση νέων θέσεων εργασίας με στόχο την ενίσχυση της ρευστότητας και της απασχόλησης την περίοδο της οικονομικής κρίσης

Ο Οργανισμός Απασχόλησης Εργατικού Δυναμικού ανακοινώνει πως ξεκινά την Τετάρτη 3 Οκτωβρίου 2018 και ώρα 12η μεσημβρινή και ολοκληρώνεται την Τετάρτη 31 Οκτωβρίου 2018 και ώρα 23:59 η υποβολή ηλεκτρονικών αιτήσεων στο «Πρόγραμμα επιχορήγησης εργοδοτών για τη διατήρηση νέων θέσεων εργασίας με στόχο την ενίσχυση της ρευστότητας και της απασχόλησης την περίοδο της οικονομικής κρίσης». Μέσω του προγράμματος, πρόκειται να επιχορηγηθούν ιδιωτικές επιχειρήσεις και εργοδότες του ιδιωτικού τομέα για νέες θέσεις εξαρτημένης εργασίας πλήρους ή και μερικής απασχόλησης που δημιούργησαν από 1-6-2017 έως 31-5-2018. Οι επιχειρήσεις που θα επιχορηγηθούν, υποχρεούνται να διατηρήσουν και τις επιχορηγούμενες και τις μη επιχορηγούμενες θέσεις εργασίας για χρονικό διάστημα ίσο με το εγκριθέν διάστημα επιχορήγησης. Το μέγιστο διάστημα επιχορήγησης των επιχειρήσεων είναι 15 μήνες (από 1-6-2017 έως 31-8-2018), ενώ το χρονικό διάστημα της δέσμευσης των επιχειρήσεων για διατήρηση της απασχόλησης ξεκινά την 01-9-2018, όποια και να είναι η ημερομηνία αίτησης και έγκρισης υπαγωγής στο πρόγραμμα. Δυνητικοί δικαιούχοι είναι όλες οι ιδιωτικές επιχειρήσεις και γενικά οι εργοδότες του ιδιωτικού τομέα που ασκούν οικονομική δραστηριότητα και πληρούν σωρευτικά τις παρακάτω προϋποθέσεις: 1. Έχουν προβεί στην δημιουργία νέων θέσεων εργασίας, (σε σχέση με τον ανώτατο αριθμό των θέσεων εργασίας που είχαν τον Μάιο του 2017), με την πρόσληψη πρώην ανέργων, το διάστημα από 1-6-2017 έως 31-5-2018, με συμβάσεις εξαρτημένης εργασίας αορίστου ή ορισμένου χρόνου πλήρους ή/και μερικής απασχόλησης. 2. Διατηρούν τις νέες θέσεις εργασίας που δημιούργησαν από 1-6-2017 έως 31-5-2018, κατά την ημερομηνία υποβολής της αίτησης. 3. Σε περίπτωση που οι επιχειρήσεις επιθυμούν να επιχορηγηθούν για προσλήψεις ανέργων με συμβάσεις εξαρτημένης εργασίας ορισμένου χρόνου ή/και μερικής απασχόλησης σε νέες θέσεις εργασίας που δημιούργησαν από 1-6-2017 έως 31-5-2018 και διατηρούν την στιγμή της αίτησης υπαγωγής, θα πρέπει να μετατρέψουν τις εν λόγω συμβάσεις σε συμβάσεις εξαρτημένης εργασίας αορίστου χρόνου πλήρους απασχόλησης εντός πέντε (5) ημερολογιακών ημερών από την υποβολή της αίτησης υπαγωγής στο πρόγραμμα. Η επιχορήγηση για κάθε μήνα απασχόλησης των ωφελουμένων ανέργων ανέρχεται στο 50% του μισθολογικού και μη μισθολογικού κόστους με ανώτατο ποσό: α) 400 ευρώ για την πλήρη απασχόληση, β) 300 ευρώ για τη μερική απασχόληση τουλάχιστον τεσσάρων ωρών και άνω ημερησίως σε πενήνήμερη βάση και γ) 200 ευρώ για τη μερική απασχόληση κάτω των τεσσάρων ωρών ημερησίως σε πενήνήμερη βάση. Στο μισθολογικό και μη μισθολογικό κόστος συμπεριλαμβάνονται οι συνολικές ακαθάριστες πραγματικές μηνιαίες αποδοχές και οι ασφαλιστικές εισφορές που βαρύνουν τον εργοδότη, καθώς και το Δώρο Χριστουγέννων, το Δώρο Πάσχα και το Επίδομα Αδείας. Τα ωφελούμενα άτομα είναι πρώην άνεργοι ηλικίας 18-66 ετών που πληρούν σωρευτικά τις παρακάτω προϋποθέσεις: Ήταν εγγεγραμμένοι άνεργοι (ανεξαρτήτως χρονικής διάρκειας) στο μητρώο ανέργων του ΟΑΕΔ κατά το δωδεκάμηνο που είχε προηγηθεί της πρόσληψής τους από την δικαιούχο επιχείρηση

και δεν είχαν άλλη απασχόληση (εξαρτημένη ή μη) κατά την προηγούμενη ημέρα της ηλεκτρονικής αναγγελίας πρόσληψής τους. • Προσλήφθηκαν από τη δικαιούχο επιχείρηση την χρονική περίοδο από 01-06-2017 έως 31-05-2018. Η υποβολή των αιτήσεων εφόσον υπάρχουν κενές θέσεις, γίνεται αποκλειστικά με ηλεκτρονικό τρόπο στην ιστοσελίδα του Οργανισμού (www.oaed.gr). Απαραίτητη προϋπόθεση για την υποβολή της ηλεκτρονικής αίτησης είναι η ενδιαφερόμενη επιχείρηση να είναι Πιστοποιημένος χρήστης στις Ηλεκτρονικές Υπηρεσίες του ΟΑΕΔ (εφόσον έχει παραλάβει κλειδάριθμο από το ΚΠΑ2 της περιοχής της) και διαθέτει κωδικούς πρόσβασης (Ονομασία Χρήστη και Συνθηματικό). Στην περίπτωση που οι ενδιαφερόμενες επιχειρήσεις δεν είναι πιστοποιημένοι χρήστες στις Ηλεκτρονικές Υπηρεσίες του ΟΑΕΔ, θα πρέπει να επισκεφτούν την Υπηρεσία του ΟΑΕΔ (ΚΠΑ2) στην αρμοδιότητα της οποίας ανήκει η έδρα της επιχείρησης, προσκομίζοντας τα παρακάτω δικαιολογητικά: 1. Οι ατομικές επιχειρήσεις την Βεβαίωση έναρξης επιτηδεύματος και αντίγραφο Δελτίου αστυνομικής ταυτότητας ή διαβατηρίου. 2. Τα νομικά πρόσωπα: •βεβαίωση έναρξης επιτηδεύματος της επιχείρησης, • ΦΕΚ σύστασης της εταιρίας, • ΦΕΚ ορισμού του νόμιμου εκπροσώπου •αντίγραφο της αστυνομικής του ταυτότητας. Η ανωτέρω διαδικασία μπορεί να διενεργηθεί από νόμιμα εξουσιοδοτημένο πρόσωπο. Περισσότερες πληροφορίες για το πρόγραμμα, τις προϋποθέσεις και τη διαδικασία προσλήψεων οι ενδιαφερόμενοι μπορούν να αναζητήσουν στην ιστοσελίδα του Οργανισμού Απασχόλησης Εργατικού Δυναμικού (www.oaed.gr).

Νέα Παράταση Υποβολής Προτάσεων στις Δράσεις «Ψηφιακό Βήμα» και «Ψηφιακό Άλμα»

1. Με την Α.Π.: 5951/Β4/629/27.09.2018/ΑΔΑ:9ΩΟΚ465ΧΙ8-ΥΟ9 Απόφαση του Υφυπουργού Οικονομίας και Ανάπτυξης κ. Ευστάθιου Γιαννακίδη με Θέμα: Δεύτερη (2η) τροποποίηση της Πρόσκλησης υποβολής αιτήσεων χρηματοδότησης επιχειρηματικών σχεδίων στη Δράση «Ψηφιακό Βήμα» του Ε.Π. «Ανταγωνιστικότητα, Επιχειρηματικότητα και Καινοτομία (ΕΠΑνεΚ)», ΕΣΠΑ 2014 – 2020- Κωδικός Πρόσκλησης 016 ΚΕ ΕΠΑνεΚ - ΟΠΣ 2925. Μεταξύ άλλων γίνεται **παράταση μέχρι την Τετάρτη 31 Οκτωβρίου 2018** και ώρα 16:00 της καταληκτικής ημερομηνίας ηλεκτρονικής υποβολής αιτήσεων χρηματοδότησης στην Δράση «Ψηφιακό Βήμα», ΕΣΠΑ 2014 – 2020.

2. Με την Α.Π.: 5948/Β4/628/27.09.2018/ΑΔΑ:Ψ1ΑΥ465ΧΙ8-2ΣΥ Απόφαση του Υφυπουργού Οικονομίας και Ανάπτυξης κ. Ευστάθιου Γιαννακίδη Θέμα: Δεύτερη (2η) τροποποίηση της Πρόσκλησης υποβολής αιτήσεων χρηματοδότησης επιχειρηματικών σχεδίων στη Δράση «Ψηφιακό Άλμα» του Ε.Π. «Ανταγωνιστικότητα, Επιχειρηματικότητα και Καινοτομία (ΕΠΑνεΚ)», ΕΣΠΑ 2014 – 2020- Κωδικός Πρόσκλησης 017 ΚΕ ΕΠΑνεΚ - ΟΠΣ 2926. Μεταξύ άλλων γίνεται **παράταση μέχρι την Τετάρτη 31 Οκτωβρίου 2018** και ώρα 16:00 της καταληκτικής ημερομηνίας ηλεκτρονικής υποβολής αιτήσεων χρηματοδότησης στην Δράση «Ψηφιακό Άλμα», ΕΣΠΑ 2014 – 2020. Περισσότερες πληροφορίες: www.anatagonistikotiiti.gr, www.espa.gr, www.efepae.gr.

Στην τελική ευθεία για την 8η Διεθνή Συνάντηση «Τουρισμός στο Δρόμο του Μεταξιού» του Παγκόσμιου Οργανισμού Τουρισμού με συνδιοργανωτές το Υπουργείο Τουρισμού και την Περιφέρεια Κεντρικής Μακεδονίας (10-12 Οκτωβρίου στην Θεσσαλονίκη)

Το Υπουργείο Τουρισμού με τον Παγκόσμιο Οργανισμό Τουρισμού των Ηνωμένων Εθνών (ΠΟΤ) και την Περιφέρεια Κεντρικής Μακεδονίας διοργανώνουν από κοινού στην Θεσσαλονίκη την 8η Διεθνή Συνάντηση του ΠΟΤ για τον «Τουρισμό στο Δρόμο του Μεταξιού», η οποία θα πραγματοποιηθεί από 10 έως 12 Οκτωβρίου 2018. Πρόκειται για την υψηλού επιπέδου διεθνή συνάντηση του ΠΟΤ που ανέλαβε να διοργανώσει η χώρα μας, μετά την υπογραφή της σχετικής συμφωνίας από την Υπουργό Τουρισμού, κα Έλενα Κουντουρά, και τον Γενικό Γραμματέα του Παγκόσμιου Οργανισμού Τουρισμού, κ. Zurab Pololikashvili, τον Μάιο του 2018. Είναι η πρώτη Διεθνή Συνάντηση του ΠΟΤ που θα φιλοξενηθεί στην Ελλάδα—και μετά την εκλογή της στο Εκτελεστικό Συμβούλιο του Οργανισμού—, αλλά και συνολικά σε ευρωπαϊκό κράτος-μέλος του «Δρόμου του Μεταξιού». Έχει κύριο στόχο την ανάδειξη του πρωταγωνιστικού ρόλου του «Δρόμου του Μεταξιού» στον τουρισμό, των ευκαιριών που παρέχει και της διασυνδεσιμότητας που προσφέρει σε ένα παγκοσμιοποιημένο περιβάλλον. Το κράτη-μέλη του «Δρόμου του Μεταξιού», τα συνεργαζόμενα μέλη του ΠΟΤ και οι διεθνείς φορείς που εκπροσωπούν τον δημόσιο και ιδιωτικό τομέα, καλούνται να συμμετάσχουν σε αυτή την 8^η Διεθνή Συνάντηση, στην οποία έχει προγραμματιστεί Στρογγυλή Τράπεζα με τη συμμετοχή Υπουργών των κρατών-μελών, καθώς και στοχευμένες συνεδρίες αναφορικά με τον ρόλο και τη διασυνδεσιμότητα των ιστορικών δρόμων του μεταξιού στο διεθνές προσκήνιο. Στο πλαίσιο της Διεθνούς Συνάντησης θα πραγματοποιηθεί σε συνεργασία με τον Ταξιδιωτικό Σύνδεσμο Ασίας- Ειρηνικού (PATA), ειδική συνεδρία για την αξιολόγηση του ρόλου του «Δρόμου του Μεταξιού» ως «γέφυρα» συνεργασίας μεταξύ Ευρώπης και Ασίας. Τη δεύτερη ημέρα των εργασιών θα πραγματοποιηθεί B2B εκδήλωση που στοχεύει στην ενίσχυση των επιχειρηματικών δεσμών μεταξύ ευρωπαϊκών και ασιατικών φορέων. Κατά κύριο λόγο επικεντρώνεται σε τουριστικές συνεργασίες, αλλά είναι ανοιχτή σε όλους τους επιχειρηματικούς κλάδους, οι φορείς των οποίων ενδιαφέρονται να διερευνήσουν τις σημαντικές αναδυόμενες ευκαιρίες της δια-ηπειρωτικής ανταλλαγής και να αξιοποιήσουν στο μέγιστο αυτή τη δυνατότητα δικτύωσης. **Σημειώνεται ότι η συμμετοχή στη συνάντηση B2B είναι δωρεάν και απαιτείται μόνο εγγραφή.** Το Υπουργείο Τουρισμού ενημερώνει τους ενδιαφερόμενους για τη δυνατότητα εγγραφής τους στον ιστότοπο: <http://silkroad.unwto.org/webform/registration-8th-unwto-international-meeting-silk-road-tourism-thessaloniki-greece-10-12-oct>

Η Επιστήμη σε προσκαλεί . Βραδιά του Ερευνητή με διοργανωτή το ΕΚΕΤΑ

Την Παρασκευή, 28 Σεπτεμβρίου 2018 το Εθνικό Κέντρο Έρευνας και Τεχνολογικής Ανάπτυξης διοργανώνει για μία ακόμη χρονιά, με την υποστήριξη της Ευρωπαϊκής Ένωσης, τη Βραδιά του Ερευνητή και σας προσκαλεί στο Μέγαρο Μουσικής (κτίριο Μ1) για να ζήσετε μια βραδιά γεμάτη έρευνα, πειράματα και καλλιτεχνικά δρώμενα. Η εκδήλωση είναι με ελεύθερη είσοδο και θα ξεκινήσει στις 17.00, οπότε και η Βραδιά του ερευνητή θα ανοίξει τις πύλες της σε επισκέπτες όλων των ηλικιών. Μεταξύ άλλων οι επισκέπτες θα δουν από κοντά τη διαδραστική έκθεση τεχνολογιών του ΕΚΕΤΑ, θα συνομιλήσουν με τους ερευνητές του Κέντρου και θα λάβουν μέρος σε εντυπωσιακά επιστημονικά δρώμενα. Για περισσότερες πληροφορίες οι ενδιαφερόμενοι μπορούν να επισκεφθούν τις ιστοσελίδες της εκδήλωσης: www.researchesnight (<http://www.researchesnight>). Η Βραδιά του Ερευνητή έχει ενταχθεί στις δράσεις του Ευρωπαϊκού Έτους Πολιτιστικής Κληρονομιάς. Πληροφορίες επικοινωνίας: Αλέξανδρος Ιακωβίδης – Υπηρεσίες Εξωστρέφειας και Δικτύωσης, τηλ. 2310498218, email: alexandrosi@certh.gr. Αμαλία Δρόσου - Υπηρεσίες Εξωστρέφειας και Δικτύωσης, τηλ. 2310498214, email: amelidr@certh.gr. Κατά διάρκεια της εκδήλωσης θα συλλέγονται τρόφιμα, χαρτικά, είδη πρώτης ανάγκης κ.α. σε χώρο του Μεγάλου Μουσικής για την υποστήριξη των συμπολιτών μας που έχουν ανάγκη. Τη δράση στηρίζει η Αρωγή Θεσσαλονίκης.

Ελληνική Ομάδα Διάσωσης- Δωρεάν Σχολή για Νέους Εθελοντές

Στη 1 Οκτωβρίου 2018 ξεκινά η δωρεάν σχολή για τους νέους εθελοντές της Ελληνικής Ομάδας Διάσωσης (ΕΟΔ). Η Σχολή αυτοπροστασίας και αντιμετώπισης εκτάκτων αναγκών διάρκειας ενός μήνα, απευθύνεται σε ευαισθητοποιημένους πολίτες, αλλά και σε όσους επιθυμούν να αποκτήσουν γνώσεις και δεξιότητες για την προσωπική τους ασφάλεια και διοργανώνεται και φέτος από την Ελληνική Ομάδα Διάσωσης. Η σχολή ξεκινάει στη Θεσσαλονίκη, την Δευτέρα, 1 Οκτωβρίου 2018 και τα μαθήματα θα πραγματοποιούνται κάθε Δευτέρα και Τετάρτη, απόγευμα, στο Πανεπιστήμιο Μακεδονίας. Επιπλέον, τα σαββατοκύριακα θα γίνονται παρουσιάσεις για τη δράση και το έργο της Ελληνικής Ομάδας Διάσωσης, όπως επίσης και εκπαιδεύσεις για όλους τους συμμετέχοντες. Στις θεματικές της σχολής περιλαμβάνονται μαθήματα Πρώτων βοηθειών, τρόποι αυτοπροστασίας σε περιπτώσεις εκτάκτων αναγκών, όπως είναι οι σεισμοί και οι πλημμύρες, ασφάλεια και αντιμετώπιση κινδύνων στη θάλασσα, προσανατολισμός αλλά και πρακτική μετεωρολογία. Το πρώτο σαββατοκύριακο της εκπαίδευσης θα πραγματοποιηθεί κατασκήνωση στον Χορτιάτη με παρουσίαση όλων των τμημάτων της ΕΟΔ, ενώ οι συμμετέχοντες θα έχουν τη δυνατότητα να ανέβουν, συνοδευόμενοι από μέλη της ΕΟΔ, στον Όλυμπο και συγκεκριμένα στο καταφύγιο της Πετρόστρουκας ή να πάρουν μέρος σε μια εκπαιδευτική εκδρομή μαζί με το τμήμα του υγρού στοιχείου για rafting. Για περισσότερες πληροφορίες: site: <http://www.hrt.org.gr/>, τηλ: 2310310649 (καθημερινές 09.00-17.00), e-mail: inform@hrt.org.gr.

Πρόσκληση υποβολής αιτήσεων για το Μεταπτυχιακό στη Διοίκηση των Επιχειρήσεων (MBA) του ΑΤΕΙ Θεσσαλονίκης

Το τμήμα Διοίκησης Επιχειρήσεων της Σχολής Διοίκησης και Οικονομίας (ΣΔΟ) του Αλεξάνδρειου Τεχνολογικού Εκπαιδευτικού Ιδρύματος Θεσσαλονίκης (ΑΤΕΙΘ) προκηρύσσει για το ακαδημαϊκό έτος 2018-2019 Πρόγραμμα Μεταπτυχιακών Σπουδών (ΠΜΣ) με τίτλο: «Διοίκηση των Επιχειρήσεων- Master of Business Administration». Το Π.Μ.Σ. απονέμει Δίπλωμα Μεταπτυχιακών Σπουδών (Δ.Μ.Σ.) με τις ακόλουθες κατευθύνσεις: 1) Δίπλωμα Μεταπτυχιακών Σπουδών στη Διοίκηση Επιχειρήσεων με γενική κατεύθυνση (Master of Business Administration: General M.B.A.) 2) Δίπλωμα Μεταπτυχιακών Σπουδών στη Διοίκηση Επιχειρήσεων με κατεύθυνση στις Διεθνείς Επιχειρηματικές Δραστηριότητες (M.B.A.- International Business). **Προϋποθέσεις εισαγωγής:** Στο ΠΜΣ γίνονται δεκτοί πτυχιούχοι Τμημάτων πανεπιστημίων και ΤΕΙ της ημεδαπής και αναγνωρισμένων ομοταγών ιδρυμάτων της αλλοδαπής (αναγνωρίση πτυχίου από ΔΟΑΤΑΠ). Προϋπόθεση για την επιλογή αποτελεί και η επαρκής γνώση (τουλάχιστον επίπεδο Β2) μιας τουλάχιστον ξένης γλώσσας, πέραν αυτής της ελληνικής. **Διάρκεια σπουδών:** 3 εξάμηνα. **Τέλη φοίτησης:** 3.840 ευρώ. Τα τέλη φοίτησης μπορούν να χρηματοδοτηθούν από το 0,24% (ΛΑΕΚ) του ΟΑΕΔ, δηλαδή ολόκληρο το κόστος του προγράμματος ή μέρος αυτού επιστρέφεται στις επιχειρήσεις μέσω της εργοδοτικής εισφοράς 0,24% του ΟΑΕΔ. Επίσης, ποσοστό έως 30% των εισακτέων δύναται να απαλλαγεί από τα τέλη φοίτησης (χορήγηση υποτροφίας) σύμφωνα με το Άρθρο 35 του ν.4485/2017 (Α' 114). **Υποβολή αιτήσεων:** έως 01/10/2018. Για περισσότερες πληροφορίες: site: <http://mba.teithe.gr/>, τηλ: 2310013245, e-mail: mba@teithe.gr.

Το ΕΛΙΑΜΕΠ ζητά να προσλάβει Βοηθό Ερευνητή

Το Ελληνική Ίδρυμα Ευρωπαϊκής & Εξωτερικής Πολιτικής (ΕΛΙΑΜΕΠ) ζητά να προσλάβει Βοηθό Ερευνητή για το Ευρωπαϊκό Ερευνητικό έργο με τίτλο: «Norms and Values in the European Migration and Refugee Crisis». Ο Βοηθός Ερευνητής θα κληθεί να συνδράμει την έρευνα για: 1. Τις αποφάσεις που έχουν ληφθεί σε Ευρωπαϊκό επίπεδο για τη διαχείριση του μεταναστευτικού, 2. Το ρόλο των «Ευρωπαϊκών» αξιών στις πολιτικές διαχείρισης 3. Για την κοινωνία των πολιτών στην Ελλάδα στη διαχείριση της προσφυγικής 'κρίσης'. Η θέση είναι πλήρους απασχόλησης, και είναι διαθέσιμη από τον Νοέμβριο του 2018 και για 15 μήνες. Παρακαλούνται οι ενδιαφερόμενοι να υποβάλλουν αίτηση ηλεκτρονικά στην ηλεκτρονική διεύθυνση nina@eliamep.gr, αναγράφοντας απαραίτητα στο θέμα τον κωδικό θέσης «NOVAMIGRA», επισυνάπτοντας τα απαραίτητα δικαιολογητικά **έως τη Δευτέρα 15 Οκτωβρίου 2018**. Για περισσότερες πληροφορίες: site: <https://www.eliamep.gr/>, τηλ: (+30) 2107257110, e-mail: eliamep@eliamep.gr.

Διαγωνισμός Ιδεών με θέμα την Κυκλική Οικονομία.

Διαγωνισμός Ιδεών με θέμα την Κυκλική Οικονομία από την Αλεξάνδρεια Ζώνη Καινοτομίας στο πλαίσιο του ECOCITY FORUM 2018. Έχεις μια επιχειρηματική ιδέα με θέμα της Κυκλική Οικονομία, φέρε την ιδέα σου στο διαγωνισμό που διοργανώνει η Αλεξάνδρεια Ζώνη Καινοτομίας. Στο πλαίσιο του Διεθνούς Συνεδρίου ECOCITY FORUM 2018 (<https://www.ecocityforum.eu>), ένα πολυδιάστατο γεγονός που εστιάζει στη διάδοση της συλλογικής παγκόσμιας γνώσης σε ζητήματα Κυκλικής Οικονομίας, καθώς και στην ευαισθητοποίηση του κοινού και την κινητοποίηση της εθνικής και περιφερειακής διοίκησης για την αντιμετώπιση των σημερινών παγκόσμιων προκλήσεων. Συμπλήρωσε την αίτηση συμμετοχής

(<https://docs.google.com/forms/d/e/1FAIpQLSfkosvQiiDtKCoFkxblaYtyulg1RoJZOX6ZHvzbv4Sfou-5TA/viewform>)

Μέχρι τις 28 Σεπτεμβρίου 2018 και διεκδίκησε και εσύ μια θέση στους νικητές! Οι 5 κορυφαίες ιδέες που θα προκρίνει η Επιτροπή Αξιολόγησης, θα παρουσιαστούν σε ανοιχτή εκδήλωση την Παρασκευή 5 Οκτωβρίου 2018 ενώ η απονομή των βραβείων των νικητών θα πραγματοποιηθεί στο πλαίσιο της τελετής λήξης του Συνεδρίου το απόγευμα της ίδιας ημέρας.

Οικονομικό Πανεπιστήμιο Αθηνών eLearning course: "Τεχνολογική Καινοτομία και Επιχειρηματικότητα", Έναρξη Οκτώβριο 2018

Στις μέρες μας, η τεχνολογική καινοτομία αποτελεί βασικό μοχλό ανάπτυξης της επιχειρηματικότητας, μέσα από την παροχή λύσεων σε πολλαπλά καίρια ζητήματα, την αλλαγή του τρόπου αλληλεπίδρασης μας με το περιβάλλον, την υποστήριξη ψηφιακών καναλιών, την ενδυνάμωση καινοτόμων επιχειρηματικών μοντέλων. Παράλληλα παρατηρείται μία έντονη έλλειψη στην αγορά εργασίας ατόμων που είναι σε θέση να αξιοποιήσουν επιχειρηματικές ευκαιρίες που βασίζονται σε τεχνολογική καινοτομία, καθώς απαιτείται συνδυασμός ενός δυνατού τεχνολογικού υποβάθρου με έναν επιχειρηματικό τρόπο σκέψης. Στόχος του συγκεκριμένου μαθήματος είναι να καλύψει αυτή την ανάγκη, αναπτύσσοντας τον επιχειρηματικό τρόπο σκέψης σε άτομα που έχουν ένα καλό υπόβαθρο στον τομέα της πληροφορικής, αλλά χρειάζεται να ενισχύσουν τις γνώσεις τους σε σχέση με τη λειτουργία της αγοράς. Στο πλαίσιο του μαθήματος, οι συμμετέχοντες θα έχουν την ευκαιρία να εκπονήσουν εργασία, όπου και να ξεκινήσουν από μία τεχνολογική καινοτομία και να προχωρήσουν μέσα από συστηματική καθοδήγηση στην υλοποίηση των πρώτων βημάτων επιχειρηματικής ανάπτυξης της ιδέας τους. Παράλληλα θα παρουσιαστούν μελέτες περίπτωσης που αφορούν στην επιχειρηματική αξιοποίηση καινοτόμων τεχνολογιών (όπως Internet-of-Things, wearables, mobile κλπ.), ενώ θα καλυφθούν οι βασικοί τομείς επιχειρηματικού σχεδιασμού (μάρκετινγκ και πωλήσεις, online επικοινωνία, διαχείριση εφοδιαστικής αλυσίδας κλπ.). Το πρόγραμμα απευθύνεται σε: Εμπνευστές επιχειρηματικής ιδέας που θέλουν να την υλοποιήσουν και να βγάλουν ένα νέο προϊόν ή υπηρεσία στην αγορά. Απόφοιτοι με δυνατό τεχνολογικό υπόβαθρο που θέλουν να αναπτύξουν έναν επιχειρηματικό τρόπο σκέψης. Διευθυντές και στελέχη επιχειρήσεων που θέλουν να επεκταθούν και να προσφέρουν νέες υπηρεσίες προστιθέμενης αξίας στους πελάτες της επιχείρησής τους. Υπάλληλοι που θέλουν να αλλάξουν καριέρα και να δοκιμάσουν τις ικανότητές τους στο επιχειρείν. Νέοι επιχειρηματίες που θέλουν να επεκτείνουν τα προϊόντα ή υπηρεσίες που προσφέρουν. Ερευνητές που θέλουν να αξιοποιήσουν εμπορικά τα ερευνητικά τους αποτελέσματα. Οποιοσδήποτε θέλει να σχεδιάσει νέα προϊόντα ή υπηρεσίες και να δημιουργήσει μια επιχειρηματική δραστηριότητα. Φοιτητές που προσπαθούν να αποφασίσουν ποια επαγγελματική κατεύθυνση να ακολουθήσουν κατανοώντας τον εαυτό τους ως επιχειρηματίες. Άνεργοι που ψάχνουν να βρουν το επόμενο βήμα στη ζωή τους. Εγγραφές στην ηλεκτρονική διεύθυνση [https://elearning.aueb.gr/application-form?form\[program\]\[\]=%CE%A4%CE%B5%CF%87%CE%BD%CE%BF%CE%BB%CE%BF%CE%B3%CE%B9%CE%BA%CE%AE%20%CE%9A%CE%B1%CE%B9%CE%BD%CE%BF%CF%84%CE%BF%CE%BC%CE%AF%CE%B1%20%CE%BA%CE%B1%CE%B9%20%CE%95%CF%80%CE%B9%CF%87%CE%B5%CE%B9%CF%81%CE%B7%CE%BC%CE%B1%CF%84%CE%B9%CE%BA%CF%8C%CF%84%CE%B7%CF%84%CE%B1](https://elearning.aueb.gr/application-form?form[program][]=%CE%A4%CE%B5%CF%87%CE%BD%CE%BF%CE%BB%CE%BF%CE%B3%CE%B9%CE%BA%CE%AE%20%CE%9A%CE%B1%CE%B9%CE%BD%CE%BF%CF%84%CE%BF%CE%BC%CE%AF%CE%B1%20%CE%BA%CE%B1%CE%B9%20%CE%95%CF%80%CE%B9%CF%87%CE%B5%CE%B9%CF%81%CE%B7%CE%BC%CE%B1%CF%84%CE%B9%CE%BA%CF%8C%CF%84%CE%B7%CF%84%CE%B1). Πληροφορίες : Τηλ. 2108203753, <https://elearning.aueb.gr>, email: secretary@elearning.aueb.gr

Αύξηση προϋπολογισμού του προγράμματος «Ενίσχυση της Ίδρυσης και Λειτουργίας Νέων Τουριστικών Μικρομεσαίων Επιχειρήσεων»

Το Υπουργείο Οικονομίας και Ανάπτυξης ανακοινώνει την αύξηση του προϋπολογισμού της Δράσης «Ενίσχυση της Ίδρυσης και Λειτουργίας Νέων Τουριστικών Μικρομεσαίων Επιχειρήσεων» από 120 εκατ. ευρώ σε 400 εκατ. ευρώ. Συνολικά στην εν λόγω δράση υποβλήθηκαν 7.297 επενδυτικά σχέδια τα οποία ζητούν 1.127 εκατ. ευρώ δημόσια επιχορήγηση. Η ιδιαίτερα υψηλή ζήτηση των ενδιαφερομένων και η ανάγκη να ενισχυθούν όσο το δυνατόν περισσότεροι δικαιούχοι, αποτέλεσε τον βασικότερο λόγο για τον οποίο το Υπουργείο προχώρησε στην αύξηση αυτή. Σε συνδυασμό με προηγούμενη δράση για την «Ενίσχυση των επενδυτικών σχεδίων υφιστάμενων πολύ μικρών, μικρών και μεσαίων τουριστικών επιχειρήσεων» όλων των κλάδων, τα προγράμματα στον τομέα του τουρισμού βρήκαν άμεση απήχηση και τους επενδυτές σε ιδιαίτερη ετοιμότητα. Επιπλέον, η αύξηση της απασχόλησης και της οικονομικής δραστηριότητας που δημιουργείται σαν πολλαπλασιαστικό αποτέλεσμα σε επαγγέλματα γύρω από τον τουρισμό όπως κατασκευές, επισκευές πλοίων, εστίαση, κ.τ.λ. αποτέλεσε βασικό παράγοντα της πρωτοβουλίας αυτής. Τέλος, βασικό στοιχείο αύξησης του προϋπολογισμού, αλλά και απόδειξη του εύστοχου σχεδιασμού της δράσης, πέρα από την υψηλή ανταπόκριση των ενδιαφερομένων αποτελεί και η κινητοποίηση ιδιωτικών πόρων συνολικής αξίας 1.127 εκατ. ευρώ εκ των οποίων 920 εκατ. ευρώ αφορούν κεφάλαια που δεν προέρχονται από τραπεζικό δανεισμό. Πληροφόρηση για την εξέλιξη της αξιολόγησης των προτάσεων δίνεται από τους κατά τόπους εταίρους του ΕΦΕΠΑΕ, ανάλογα με την έδρα υλοποίησης του υποβαλλομένου επιχειρηματικού σχεδίου, www.efepae.gr.

4^ο Ναυτιλιακό Συνέδριο με θέμα: «Ελληνική και Ευρωπαϊκή Ναυτιλία: Με πυξίδα στραμμένη στο μέλλον», στις 3 Οκτωβρίου 2018

Το 4^ο Ναυτιλιακό Συνέδριο Ναυτεμπορικής με θέμα: «Ελληνική και Ευρωπαϊκή Ναυτιλία: Με πυξίδα στραμμένη στο μέλλον», θα πραγματοποιηθεί στις 3 Οκτωβρίου 2018, στο Μέγαρο Μουσικής Αθηνών.

Οι ενδιαφερόμενοι μπορούν να δηλώσουν συμμετοχή στον παρακάτω σύνδεσμο: <https://events.naftemporiki.gr/ShippingConference2018/ParticipationForm>.

Για περισσότερες πληροφορίες: site: <https://events.naftemporiki.gr/ShippingConference2018/>, τηλ: 210 5198280, e-mail: mkomp@naftemporiki.gr.

Το 16^ο Ευρωπαϊκό συνέδριο γαστρονομίας και οίνου στην Αθήνα 19-20-21 Οκτωβρίου στο Ζάππειο

Η Ελλάδα γίνεται το κέντρο γαστρονομίας και οίνου της Ευρώπης αφού θα διεξαχθεί το 16ο Ευρωπαϊκό Συμβούλιο Αδελφοτήτων Γαστρονομίας & Οινολογίας, καθώς η Λέσχη Αρχιμαγείρων Αττικής «Ακρόπολις» ύστερα από συντονισμένες προσπάθειες εξασφάλισε την πραγματοποίηση του συνεδρίου στην Αθήνα στις 19-20-21 Οκτωβρίου 2018 στο Ζάππειο. Στα συνέδρια αυτά θα συμμετάσχουν δεκάδες Ευρωπαϊκές χώρες ξεπερνώντας τα 500 άτομα. Το Συνέδριο «Η ΕΥΡΩΠΗ ΤΩΝ ΓΕΥΣΕΩΝ - Ελλάδα: Τουρισμός - Οίνος - Γαστρονομία» θα φιλοξενήσει εκτός από τις Συνεδριακές εκδηλώσεις και μία μεγάλη έκθεση για την διασύνδεση της πρωτογενούς και δευτερογενούς αγροτικής παραγωγικής διαδικασίας με την κατανάλωση, ενώ θα προβάλλεται και θα αναδεικνύεται από τις Περιφέρειες και τους Δήμους, η Ευρωπαϊκή ιστορική κληρονομιά με τον τοπικό γαστρονομικό πολιτισμό κάθε περιοχής και με τα παραδοσιακά προϊόντα. Στα δεδομένα αυτά και τις διάφορες αναπτυξιακές πολιτικές και δράσεις στους τομείς του Τουρισμού, Αγροτικής Ανάπτυξης & Παραγωγής, θα αναφερθούν, όπως και σε προηγούμενα συνέδρια της CEUCO, οι χαιρετισμοί και ομιλίες από την πολιτική ηγεσία και τις τοπικές αρχές, αλλά και από τους παραγωγικούς και τουριστικούς παράγοντες της χώρας. Για περισσότερες πληροφορίες: τηλ: 2110129575, e-mail: g.karachristos@mact.gr.

Οικονομικό Φόρουμ για τις Διεθνείς Επενδύσεις, 11-12 Οκτωβρίου 2018, Μολδαβία

Στις 11-12 Οκτωβρίου 2018 θα πραγματοποιηθεί το Οικονομικό Φόρουμ για τις Διεθνείς Επενδύσεις στην πόλη Tiraspol της Μολδαβίας. Το Φόρουμ έχει ως στόχο την επέκταση της επιχειρηματικής δραστηριότητας, την προσέλκυση ξένων επενδυτών στην οικονομία της χώρας και τη βελτίωση της αποτελεσματικότητας της αλληλεπίδρασης μεταξύ της κυβέρνησης, των επιχειρήσεων και της κοινωνίας. Οι βασικοί άξονες του συνεδρίου θα περιλαμβάνουν την παρουσίαση νέων επενδυτικών επιχειρηματικών σχεδίων, τη νέα επενδυτική νομοθεσία καθώς και τη δημιουργία μιας ελκυστικής επενδυτικής εικόνας για τη Μολδαβία. Στο Οικονομικό Φόρουμ θα συμμετέχουν ξένοι επενδυτές, τοπικοί επιχειρηματίες, κρατικές αρχές και μέλη της επιστημονικής κοινότητας. Για την εγγραφή σας επισκεφτείτε τον παρακάτω σύνδεσμο: <http://ief.gospmr.org/ru/forma-registratsii>. Για περισσότερες πληροφορίες: site: <http://tiraspol.ru/activity/vi-pridnestrovskiy-mezhdunarodnyiy-investitsionnyiy-ekonomicheskii-forum/>, τηλ: +373 (533) 9-42-03, e-mail: dnestr.tpp@gmail.com.

Εκδήλωση με Θέμα «Πρώτες Βοήθειες, Μέριμνα & Πρόληψη»

Η Αντιπεριφέρεια Αθλητισμού Κεντρικής Μακεδονίας & ο Οργανισμός Τουρισμού Θεσσαλονίκης σε συνεργασία με την Ε.ΚΑ.Σ.Θ. σας προσκαλούν Τρίτη 2 Οκτωβρίου 2018 στις 18.00 στο Αμφιθέατρο Ολυμπιακού Μουσείου Θεσσαλονίκης στην εκδήλωση με θέμα «Πρώτες Βοήθειες, Μέριμνα & Πρόληψη. Πληροφορίες: www.thessaloniki.travel

Επιχειρηματικά Νέα

ΚΑΝΑΔΑΣ

Το Γραφείο Οικονομικών & Εμπορικών Υποθέσεων της Πρεσβείας της Ελλάδας στην Οττάβα, απέστειλε Κλαδική Μελέτη για την αγορά ιχθυηρών στον Καναδά. Για περισσότερες πληροφορίες οι ενδιαφερόμενοι μπορούν να επισκέπτονται την ιστοσελίδα του Γραφείου ΟΕΥ της Ελλάδας στον Καναδά (www.agora.mfa.gr), email: ecocom-ottawa@mfa.gr, τηλ: 613 238 6271-2, fax: 6132385676, ή την ιστοσελίδα του ΒΕΘ www.veth.gov.gr.

ΚΡΟΑΤΙΑ

Το Γραφείο Οικονομικών & Εμπορικών Υποθέσεων της Πρεσβείας της Ελλάδας στο Ζάγκρεμπ, απέστειλε Ετήσια Έκθεση 2017 για την Οικονομία της Κροατίας και την Ανάπτυξη των Οικονομικών και Εμπορικών Σχέσεων Ελλάδας- Κροατίας. Για περισσότερες πληροφορίες οι ενδιαφερόμενοι μπορούν να επισκέπτονται την ιστοσελίδα του Γραφείου ΟΕΥ της Ελλάδας στο Ζάγκρεμπ e-mail: economy-zagreb@mfa.gr, τηλ: +385(1) 4835716 & 4810 437.

European Investment Summit, Athens, Grand Hyatt Hotel, 23-24 October 2018

Η σύνοδος θα γίνει στην Αθήνα στις 23-24 Οκτωβρίου 2018, στο Ξενοδοχείο Grand Hyatt, Λ. Συγγρού 115. Μερικά από τα θέματα που θα συζητηθούν είναι: •Banking & Non-Performing Loans, •The Backbone of the Greek Economy – SME, • The Real Estate Market & Investment Opportunities, • Tourism & Hospitality, •Ship Management & Ownership - Greece & Cyprus, •The Residential Market in Greece, • Blockchain Technology & Digital Assets. Η συμμετοχή στο European Investment Summit δίνει την ευκαιρία να οργανωθούν συναντήσεις 1:1 με μελλοντικούς επιχειρηματικούς εταίρους. Όλες οι συναντήσεις θα προγραμματιστούν μέσω μιας διαδικτυακής πλατφόρμας συνάντησης. Για περισσότερες πληροφορίες & δήλωση συμμετοχής παρακαλούμε δείτε <https://www.ddc-financial.com/eis-athens-2018>

Οργάνωση Διεθνούς Συνεδρίου με θέμα τη Διασυνοριακή Πολιτική

Η Ευρωπαϊκή Επιτροπή (European Commission) και η Διεύθυνση της Τοπικής και Αστικής Πολιτικής (DG REGIO) διοργανώνουν σε συνεργασία με το Επιμελητήριο Δράμας το Διεθνές Συνέδριο 'Τονώνοντας την Ανάπτυξη και τη Συνοχή στις Διασυνοριακές Περιοχές της Ευρωπαϊκής Ένωσης', το οποίο θα πραγματοποιηθεί στη Δράμα στις 25 Οκτωβρίου 2018. Το Διεθνές Συνέδριο είναι το (4ο) τέταρτο, στη σειρά των αποκεντρωμένων εκδηλώσεων, που εφαρμόζει την απόφαση της Ευρωπαϊκής Επιτροπής της 20ης Σεπτεμβρίου του 2017 με θέμα 'Τονώνοντας την Ανάπτυξη και τη Συνοχή στις Διασυνοριακές Περιοχές της Ευρωπαϊκής Ένωσης'. Το Συνέδριο θα συγκεντρώσει υψηλόβαθμα στελέχη από την Ευρωπαϊκή Επιτροπή, αξιωματούχους από τοπικούς-εθνικούς Φορείς καθώς και άλλους ενδιαφερόμενους από την Ανατολική και Νότια Ευρώπη. Σκοπός του Συνεδρίου είναι η διάδοση και ανταλλαγή γνώσεων εκ μέρους της Ευρωπαϊκής Επιτροπής, η ενημέρωση σχετικά με τις νέες μεθόδους συνεργασίας και η εδραίωση νέων δεσμών μεταξύ των συμμετεχόντων. Παράλληλη διερμηνεία προσφέρεται στα Ελληνικά, Αγγλικά, Βουλγαρικά, και Ρουμανικά. Περισσότερες πληροφορίες στη διεύθυνση: http://ec.europa.eu/regional_policy/en/conferences/boosting_drama.

Επιχειρηματική Αποστολή στο Βιετνάμ

Το ΕΒΕΑ, ο ΣΕΒ, και ο ΣΕΒΕ σε συνεργασία με το Εμπορικό και Βιομηχανικό Επιμελητήριο του Βιετνάμ και την υποστήριξη του Υπουργείου Εξωτερικών, διοργανώνουν επιχειρηματική αποστολή στο Ανόι και στην Χο Τσι Μιν του Βιετνάμ, από την Δευτέρα 10 έως την Πέμπτη 13 Δεκεμβρίου 2018, με αναχώρηση το Σάββατο 8.12 και επιστροφή την Παρασκευή 14.12.2018. Στην αποστολή θα εκπροσωπηθούν όλοι οι κλάδοι της ελληνικής οικονομίας. Για την καλύτερη προετοιμασία της αποστολής και τον αποτελεσματικότερο συντονισμό των ενεργειών, παρακαλείσθε όπως ενημερώσετε για το ενδιαφέρον συμμετοχής της εταιρείας σας, συμπληρώνοντας έως την Τετάρτη 17 Οκτωβρίου 2018, τη σχετική δήλωση. Για να διασφαλίσετε τη συμμετοχή σας, πρέπει να καταβάλετε το ποσό που ακολουθεί, σε έναν από τους λογαριασμούς του ΣΕΒ, με την αιτιολογία: «Επιχειρηματική Αποστολή στο Βιετνάμ 12.2018». Παρακαλείσθε όπως αναφέρεται η ακριβής επωνυμία της επιχείρησης, η πλήρης διεύθυνση, το Α.Φ.Μ. και η Δ.Ο.Υ. Το κόστος συμμετοχής για κάθε εταιρεία είναι ως εξής:

- Μέλη ΣΕΒ, ΕΒΕΑ, ΣΕΒΕ: 450€ για τον πρώτο εκπρόσωπο της εταιρείας. Για κάθε επιπλέον εκπρόσωπο το ποσό είναι 225€. Ο ΣΕΒ, το ΕΒΕΑ και ο ΣΕΒΕ θα καλύψουν τη διαφορά.

- Μη Μέλη ΣΕΒ, ΕΒΕΑ, ΣΕΒΕ: 700€ για τον πρώτο εκπρόσωπο της εταιρείας. Για κάθε επιπλέον εκπρόσωπο το ποσό είναι 350€.

Το ποσό αυτό καλύπτει:

- Τη διοργάνωση των Β2Β συναντήσεων & των επιχειρηματικών φόρουμ σε Ανόι και Χο Τσι Μιν.

- Τις μεταφορές από και προς τα αεροδρόμια του Βιετνάμ με ιδιωτικό λεωφορείο (για τις προτεινόμενες πτήσεις μόνο).

- Τις μεταφορές για τις προγραμματισμένες συναντήσεις.

Τα λοιπά κόστη μετακίνησης και διαμονής θα καλυφθούν από τους συμμετέχοντες.

Σημείωση: Η προετοιμασία των Β2Β συναντήσεων θα ξεκινήσει για κάθε εταιρεία μετά τη καταβολή του ανωτέρω ποσού. Η λίστα των συναντήσεων θα οριστικοποιηθεί μετά την επιβεβαίωση των ελληνικών συμμετοχών και θα αποσταλεί στις εταιρείες πριν την αναχώρηση. Ο ΣΕΒ, το ΕΒΕΑ και ο ΣΕΒΕ δεν μπορούν να διασφαλίσουν εκ των προτέρων συναντήσεις για τις ελληνικές εταιρείες. Σε περίπτωση ακύρωσης της συμμετοχής μέχρι και 1 μήνα πριν την αποστολή, το ποσό της συμμετοχής δεν επιστρέφεται. Για οποιαδήποτε πληροφορία μπορείτε να επικοινωνείτε με τον ΣΕΒ (κα. Βίκυ Μακρυγιάννη: τηλ. 211 500 6121, email. vmakrigianni@sev.org.gr), το ΕΒΕΑ (κα. Τίνα Βέτζεκα: τηλ. 210 338 2342, email. excom@acci.gr) και τον ΣΕΒΕ (κα. Νατάσα Γιαλόγλου: τηλ. 2310 535333, email. ny@seve.gr).

Ζήτηση συνεργασίας από εταιρία στο χώρο της ένδυσης

Το Ελληνο-Σερβικό Εμπορικό, Τουριστικό, Επαγγελματικό και Βιομηχανικό Επιμελητήριο Β. Ελλάδος, μας ενημέρωσε ότι εταιρία παραγωγής γυναικείων και αντρικών τζιν και βαμβακερών ρούχων, με παραγωγή 10.000 τεμαχίων σε μηνιαίο επίπεδο και εξαγωγές σε Σουηδία, Σλοβενία, Βοσνία και Μαυροβούνιο, αναζητά αξιόπιστο συνεργάτη-διανομέα, με τον οποίο θα αναπτύξει από κοινού επιχειρήσεις στην ελληνική αγορά τα επόμενα χρόνια. Για περισσότερες πληροφορίες επικοινωνία με το Ελληνο-Σερβικό Επιμελητήριο Β. Ελλάδος: site: <https://www.greekserbian.com/>, τηλ: 2310 277798, e-mail: info@greekserbian.com.

Επιχειρηματική αποστολή στα Άδανα της Τουρκίας, 07-11 Νοεμβρίου

Το Τουρκικό Προξενείο στη Θεσσαλονίκη μας ενημερώνει ότι μεταξύ των ημερομηνιών 07-11 Νοεμβρίου 2018 πρόκειται να πραγματοποιηθεί Διεθνής Έκθεση «12th AGRICULTURE, ANIMAL HUSBANDRY, POULTRY AND DAIRY INDUSTRY FAIR», από την εταιρία «TUYAP ADANA FUARCILIK A.S.» στην Τουρκία –ADANA- στο Adana International Fair and Congress Center- με την επιχορήγηση του σχετιζόμενου φορέα εξαγωγής. Στην έκθεση προσκαλούνται τα στελέχη των διοικήσεων των εταιριών που δραστηριοποιούνται στους τομείς: Γεωργία, θερμοκήπια, αμπελοκαλλιέργεια, οινοποιία, τεχνολογίες άρδευσης, σπόροι, κηπουρική, οικολογική γεωργία, κτηνοτροφία, πτηνοτροφία και μηχανήματα. Παράλληλα με την έκθεση υπάρχει ειδική οργάνωση από το Υπουργείο Οικονομικών της Τουρκίας, η οποία διαρκεί 3 μέρες και περιλαμβάνει επίσκεψη στον εκθεσιακό χώρο καθώς και συναντήσεις με τους παραγωγούς-επιχειρηματίες. Κατά τη διάρκεια των ημερομηνιών της Έκθεσης (06-09 Νοεμβρίου 2018) το Υπουργείο θα καλύψει τα έξοδα διαμονής ενός εκπροσώπου από κάθε εταιρία για 3 νύχτες σε ξενοδοχείο 5 αστέρων. Τα έξοδα διαμονής θα καλυφθούν μόνο εφόσον οι επισκέπτες λάβουν μέρος στο συγκεκριμένο πρόγραμμα και ταξιδέψουν στις συγκεκριμένες ημερομηνίες (06-09 Νοεμβρίου 2018) (διαμονή 3 νυχτών). Σε περίπτωση που οι επισκέπτες επιθυμούν να ταξιδέψουν λιγότερες μέρες ή σε διαφορετικοποιημένες ημερομηνίες, θα πρέπει να καλύψουν οι ίδιοι τα έξοδα τους. Οι εταιρείες που θέλουν να λάβουν μέρος στην έκθεση να μην προβούν σε προγραμματισμό του ταξιδιού προτού λάβουν την τελική έγκριση από τη Πρεσβεία, γιατί λόγω αυξημένου ενδιαφέροντος στην έκθεση ενδέχεται το υπουργείο να μειώσει τον αριθμό των συμμετεχόντων. Οι εταιρίες που θέλουν να επισκεφθούν την έκθεση πρέπει να συμπληρώσουν τη σχετική αίτηση μέχρι τις **23/10/2018** στο φαξ: 2310254448 ή στο email: selanik@ticaret.gov.tr. Για περισσότερες πληροφορίες στο τηλ. 2310254460, site: <http://adanatarimfuari.com/en/>.

Επιχειρηματική αποστολή στην Κωνσταντινούπολη της Τουρκίας, 08-10 Νοεμβρίου

Το Τουρκικό Προξενείο στη Θεσσαλονίκη μας ενημερώνει ότι μεταξύ των ημερομηνιών 08-10 Νοεμβρίου 2018 πρόκειται να πραγματοποιηθεί Διεθνής Έκθεση «8th INTERNATIONAL FINE AND SPECIALTY CHEMICALS, COMMODITY CHEMICALS, PETROCHEMICALS AND CHEMICAL INTERMEDIATES EXHIBITION», από την εταιρία «ARTKIM GROUP στην Τουρκία – ISTANBUL- στο Istanbul Expo Center- με την επιχορήγηση του σχετιζόμενου φορέα εξαγωγής. Στην έκθεση προσκαλούνται τα στελέχη των διοικήσεων των εταιριών που δραστηριοποιούνται στους τομείς: ΒΙΟΜΗΧΑΝΙΚΗΣ ΧΗΜΕΙΑΣ. Παράλληλα με την έκθεση υπάρχει ειδική οργάνωση από το Υπουργείο Οικονομικών της Τουρκίας, η οποία διαρκεί 3 μέρες και περιλαμβάνει επίσκεψη στον εκθεσιακό χώρο καθώς και συναντήσεις με τους παραγωγούς. Κατά τη διάρκεια των ημερομηνιών της Έκθεσης (07-10 Νοεμβρίου 2018) το Υπουργείο θα καλύψει τα έξοδα διαμονής ενός εκπροσώπου από κάθε εταιρία για 3 νύχτες σε ξενοδοχείο 5 αστέρων. Τα έξοδα διαμονής θα καλυφθούν μόνο εφόσον οι επισκέπτες λάβουν μέρος στο συγκεκριμένο πρόγραμμα και ταξιδέψουν στις συγκεκριμένες ημερομηνίες (07-10 Νοεμβρίου 2018) (διαμονή 3 νυχτών). Σε περίπτωση που οι επισκέπτες επιθυμούν να ταξιδέψουν λιγότερες μέρες ή σε διαφορετικοποιημένες ημερομηνίες, θα πρέπει να καλύψουν οι ίδιοι τα έξοδα τους. Οι εταιρείες που θέλουν να λάβουν μέρος στην έκθεση να μην προβούν σε προγραμματισμό του ταξιδιού προτού λάβουν την τελική έγκριση από τη Πρεσβεία, γιατί λόγω αυξημένου ενδιαφέροντος στην έκθεση ενδέχεται το υπουργείο να μειώσει τον αριθμό των συμμετεχόντων. Οι εταιρίες που θέλουν να επισκεφθούν την έκθεση πρέπει να συμπληρώσουν τη σχετική αίτηση μέχρι τις **23/10/2018** στο φαξ: 2310254448 ή στο email: selanik@ticaret.gov.tr. Για περισσότερες πληροφορίες στο τηλ. 2310254460, site: <http://www.chemshoweurasia.com/>.

Εκθέσεις στην Ελλάδα

ATHENS HOME EXPO

Πόλη: Αθήνα, Ελλάδα.

Ημερομηνία: 29 Σεπτεμβρίου- 7 Οκτωβρίου 2018

Εκθέματα: 43^η Έκθεση σπιτιού.

Πληροφορίες: Site: <http://www.athenshomeexpo.gr/> τηλ: 210.2621444 e-mail: info@romvos.gr

ΠΕΛΟΠΟΝΝΗΣΟΣ 2018

Πόλη: Λιμάνι Κορίνθου, Κόρινθος.

Ημερομηνία: 3-7 Οκτωβρίου

Εκθέματα: Προβολή και προώθηση τοπικών προϊόντων και υπηρεσιών .

Πληροφορίες: site: <http://peloponnisos2018.gr/> , τηλ: 27410 24464, e-mail: anaptyxiaki@korinthiacc.gr

26^η ΔΙΕΘΝΗΣ ΕΚΘΕΣΗ «ΚΑΒΑΛΑΕΧΡΟ 2018»

Πόλη: Νέα Καρβάλη, Καβάλα.

Ημερομηνία: 5-9 Οκτωβρίου

Εκθέματα: Προώθηση επιχειρηματικών συνεργασιών

Πληροφορίες: site: www.kcci.gr , τηλ: 2510 222212, e-mail: info@chamberofkavala.gr

SYSKEVASIA 18

Πόλη: Metropolitan Expo, Αθήνα. .

Ημερομηνία: 12-15 Οκτωβρίου 2018.

Εκθέματα: Έκθεση Συσκευασιών, Μηχανημάτων, Εκτυπώσεων & Logistics.

Πληροφορίες: Site: <http://syskevasia-expo.gr/> , <http://www.graphicarts.gr/portal/showitem.php?artid=8187>

PLASTICA 18

Πόλη: Metropolitan Expo, Αθήνα.

Ημερομηνία: 12-15 Οκτωβρίου.

Εκθέματα: Έκθεση Πλαστικών, Μηχανημάτων, Καλουπιών & Ανακύκλωσης.

Πληροφορίες: Site: <http://plastica-expo.gr/>, <http://www.graphicarts.gr/portal/showitem.php?artid=8187>

ΕΚΘΕΣΗ ΠΟΛΙΤΙΣΜΟΥ-ΤΟΥΡΙΣΜΟΥ-ΓΑΣΤΡΟΝΟΜΙΑΣ ΚΑΙ ΟΙΝΟΥ

Πόλη: Ζάππειο Μέγαρο, Αθήνα.

Ημερομηνία: 19-21 Οκτωβρίου

Εκθέματα: Έκθεση τουρισμού, γαστρονομίας και οίνου

Πληροφορίες: Site: <http://europegastronomy-athens2018.com/> , τηλ: (+30) 2110129575, e-mail: info@mact.gr

16^η ΕΜΠΟΡΟΒΙΟΤΕΧΝΙΚΗ ΕΚΘΕΣΗ ΚΑΡΔΙΤΣΑΣ 2018

Πόλη: Καπναποθήκες Καρδίτσας, Περιφερειακή Οδός Καρδίτσας-Τρικάλων. **Ημερομηνία:** 12-16 Οκτωβρίου

Εκθέματα: Αγροτουρισμός, πρωτογενής τομέας, τρόφιμα και ποτά, γεωργία, κτηνοτροφία, οικιακός και επαγγελματικός εξοπλισμός, ενέργεια, τεχνολογία περιβάλλοντος, εναλλακτικές μορφές ενέργειας και αυτοκίνητο

Πληροφορίες: Site: <https://www.karditsaexpo.gr/> , τηλ: +30 210 2772244, e-mail: info@karditsaexpo.gr

1^η ΠΑΝΕΛΛΗΝΙΑ ΚΛΑΔΙΚΗ ΈΚΘΕΣΗ ΑΡΩΜΑΤΩΝ & ΦΑΡΜΑΚΕΥΤΙΚΩΝ ΦΥΤΩΝ & ΠΡΟΪΟΝΤΩΝ ΑΥΤΩΝ ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΣ ΔΥΤΙΚΗΣ ΜΑΚΕΔΟΝΙΑΣ

Πόλη: Εκθεσιακό Κέντρο Κοζάνης, Κοζάνη

Ημερομηνία: 19-21 Οκτωβρίου 2018

Εκθέματα: έκθεση αρωματικών & φαρμακευτικών φυτών και προϊόντων αυτών

Πληροφορίες: Τηλ: (+30) 24610-41693 & 34669, e-mail: chambers@otenet.gr , κα Κατερίνα Καρακούλακη.

KOSMIMA 2018

Πόλη: Εκθεσιακό Κέντρο ΔΕΘ, Θεσσαλονίκη

Ημερομηνία: 20-22 Οκτωβρίου 2018

Εκθέματα: Κοσμήματα, ωρολόγια, πολύτιμοι λίθοι, μηχανήματα & εξοπλισμός .

Πληροφορίες: Site: <https://kosmima.helexpo.gr/>

Εκθέσεις στην Ελλάδα

GRAND TOURIST EXPO 2018

Πόλη: Ιωάννινα, Ελλάδα. **Ημερομηνία:** 25-28 Οκτωβρίου 2018

Εκθέματα: Ξενοδοχειακές Επιχειρήσεις & Εξοπλισμός, Αεροπορικές & Ναυτιλιακές Εταιρίες, Ταξιδιωτικά γραφεία, τοπικά προϊόντα, Αρχαιολογικοί χώροι, Μουσεία, Σπήλαια

Πληροφορίες: Site: www.kykos-ektheseis.gr , τηλ: 26510-37114 e-mail: kyklosek@otenet.gr

ΚΡΗΤΗ: "Η ΜΕΓΑΛΗ ΣΥΝΑΝΤΗΣΗ ΚΑΙ ΤΟΠΙΚΕΣ ΓΕΥΣΕΙΣ ΕΛΛΑΔΑΣ"

Πόλη: ΔΕΘ, Θεσσαλονίκη, Περίπτερο 12. **Ημερομηνία:** 27 Οκτωβρίου – 04 Νοεμβρίου 2018

Εκθέματα: 11^η Έκθεση Τοπικών Προϊόντων και Υπηρεσιών

Πληροφορίες: Site: <http://pagritiaekthesi.gr/> , τηλ: 2810213318, 6932430433, e-mail: info@pagritiaekthesi.gr

ΚΡΗΤΗ: "Η ΜΕΓΑΛΗ ΣΥΝΑΝΤΗΣΗ ΚΑΙ ΤΟΠΙΚΕΣ ΓΕΥΣΕΙΣ ΕΛΛΑΔΑΣ"

Πόλη: Κεντρική Πλατεία, Λάρισα. **Ημερομηνία:** 07-11 Νοεμβρίου 2018

Εκθέματα: 12^η Έκθεση Τοπικών Προϊόντων και Υπηρεσιών

Πληροφορίες: Site: <http://pagritiaekthesi.gr/> , τηλ: 2810213318, 6932430433, e-mail: info@pagritiaekthesi.gr

ERGO MARATHON EXPO 2018

Πόλη: Κλειστό Γήπεδο Φαλήρου, Αθήνα. **Ημερομηνία:** 8– 10 Νοεμβρίου

Εκθέματα: Αθλητισμός, διατροφή, υγεία & τουρισμός

Πληροφορίες: Site: www.be-best.gr , τηλ: 216 9390312, e-mail: info@be-best.gr

METAL MACHINERY

Πόλη: Metropolitan Expo, Αθήνα. **Ημερομηνία:** 9 – 11 Νοεμβρίου

Εκθέματα: Μηχανήματα & Τεχνολογίες Επεξεργασίας Μετάλλου & Βιομηχανικού Εξοπλισμού

Πληροφορίες: Site: <http://www.metalmachinery.gr/> , τηλ: (+30) 2.111.801.801, e-mail: info@texpo.gr

PHILOXENIA

Πόλη: ΔΕΘ, Θεσσαλονίκη. **Ημερομηνία:** 9-11 Νοεμβρίου

Εκθέματα: 34^η Διεθνής Έκθεση τουρισμού

Πληροφορίες: Site: <https://philoxenia.helexpo.gr/> , τηλ: 2310 291111 e-mail: exhibitions@helexpo.gr

HOTELIA

Πόλη: ΔΕΘ, Θεσσαλονίκη. **Ημερομηνία:** 9 – 11 Νοεμβρίου

Εκθέματα: Διεθνής Έκθεση Ξενοδοχειακού Εξοπλισμού

Πληροφορίες: Site: <https://hotelia.helexpo.gr/> , τηλ: 2310 291 161, e-mail: hotelia@helexpo.gr

DAIRY EXPO

Πόλη: Metropolitan Expo, Αθήνα. **Ημερομηνία:** 10 – 12 Νοεμβρίου

Εκθέματα: Τυροκομικά & Γαλακτοκομικά προϊόντα

Πληροφορίες: Site: <http://www.dairyexpo.gr/> , τηλ: 210-90 100 40, e-mail: info@omind.gr

FROZEN FOOD

Πόλη: Metropolitan Expo, Αθήνα. **Ημερομηνία:** 10 – 12 Νοεμβρίου

Εκθέματα: Κατεψυγμένα τρόφιμα, ψύξη, food logistics

Πληροφορίες: Site: www.frozenfoodexpo.gr , τηλ: 210 9010040, e-mail: info@omind.gr

3Η ART THESSALONIKI INTERNATIONAL CONTEMPORARY ART FAIR

Πόλη: ΔΕΘ, Θεσσαλονίκη. **Ημερομηνία:** 22 -25 Νοεμβρίου

Εκθέματα: Τέχνη. **Πληροφορίες:** Site: <http://art-thessaloniki.helexpo.gr/> , τηλ: +30 2310 291 117 / +30 2310 257 552 , e-mail: info@art-thessaloniki.gr

Διεθνείς Εκθέσεις

AGROKOS

Πόλη: Πρίστινα, Κοσσυφοπέδιο

Ημερομηνία: 17-19 Οκτωβρίου 2018

Εκθέματα: Διεθνής Έκθεση Βιομηχανίας και Τροφίμων

Πληροφορίες: site: <https://www.ceokos.com/agrokos/en/>,
τηλ: +383 (0) 38 516 013, e-mail: info@ceokos.com,
bekim@ceokos.com

8th INTERNATIONAL FINE AND SPECIALTY CHEMICALS, COMMODITY CHEMICALS, PETROCHEMICALS AND CHEMICAL INTERMEDIATES EXHIBITION

Πόλη: Κωνσταντινούπολη, Τουρκία

Ημερομηνία: 08-10 Νοεμβρίου 2018

Εκθέματα: 8^η Διεθνής Έκθεση στους τομείς βιομηχανικής χημείας

Πληροφορίες: site: <http://www.chemshoweurasia.com/>,
τηλ: +90 (0212) 324 00 00, e-mail: sales@artkim.com.tr

26H INTERNATIONAL BUILDING MATERIALS, CONSTRUCTION TECHNOLOGY, BUILDING RENOVATION & RESTORATION EXHIBITION

Πόλη: Αττάλεια, Τουρκία

Ημερομηνία: 14-17 Νοεμβρίου 2018

Εκθέματα: 26^η Διεθνής Έκθεση στους τομείς κατασκευής κτιρίων και δομικών υλικών, αρχιτεκτονική, φυσική πέτρα, ενέργεια και μηχανήματα

Πληροφορίες: site: <http://www.yapex.com/>

ANTIQUÉ MARKET III

Πόλη: Βουκουρέστι, Ρουμανία

Ημερομηνία: 07-09 Δεκεμβρίου 2018

Εκθέματα: Αντίκες και Έργα Τέχνης

Πληροφορίες: site: <http://www.antiquemarket.ro/>, E-mail: romexpo@romexpo.ro, τηλ: +40 21 207.70.00, Fax: +40 21 207.70.70

FoodPanorama Expo

Πόλη: Λευκωσία, Κύπρος

Ημερομηνία: 08-09 Δεκεμβρίου 2018 (Παράταση προθεσμίας συμμετοχής έως 31/08/2018)

Εκθέματα: Τρόφιμα και Ποτά

Πληροφορίες: site: www.foodpanoramaexpo.com, E-mail: kchristodoulou@foodpanoramaexpo.com, τηλ: +357 97 618820, +357 22 013827

ΟΙΝΟΓΕΥΣΕΙΣ

Πόλη: Λευκωσία, Κύπρος

Ημερομηνία: 08-09 Δεκεμβρίου 2018

Εκθέματα: Οίνος και Αποστάγματα

Πληροφορίες: site: www.foodpanoramaexpo.com, E-mail: kchristodoulou@foodpanoramaexpo.com, τηλ: +357 97 618820, +357 22 013827

FOOD & BEVERAGE HALAL EXPO

Πόλη: Λευκωσία, Κύπρος

Ημερομηνία: 08-09 Δεκεμβρίου 2018

Εκθέματα: Τρόφιμα, Ποτά και Προϊόντα διατροφής

Πληροφορίες: site: www.foodpanoramaexpo.com, E-mail: kchristodoulou@foodpanoramaexpo.com, τηλ: +357 97 618820, +357 22 013827

FOOD AFRICA CAIRO

Πόλη: Κάιρο, Αίγυπτος

Ημερομηνία: 08-10 Δεκεμβρίου 2018

Εκθέματα: Τρόφιμα

Πληροφορίες: site: <http://www.foodafrica-expo.com/>, E-mail: ghassan.nawfal@ifpexpo.com, τηλ: +961 5 959 111

Διεθνείς Εκθέσεις (Συνέχεια)

SIAL MIDDLE EAST

Πόλη: Άμπου Ντάμπι, Ηνωμένα Αραβικά Εμιράτα

Ημερομηνία: 10-12 Δεκεμβρίου 2018

Εκθέματα: Τρόφιμα & Ποτά

Πληροφορίες: site: <https://sialme.com/>, E-mail: info@sialme.com,
τηλ: +971 (0)2 666 1729, Fax: +971 (0)2 666 1727

Επιχειρηματική αποστολή στην Αττάλεια της Τουρκίας, 13-16 Νοεμβρίου

Το Τουρκικό Προξενείο στη Θεσσαλονίκη μας ενημερώνει ότι μεταξύ των ημερομηνιών 14-17 Νοεμβρίου 2018 πρόκειται να πραγματοποιηθεί Διεθνής Έκθεση «26H INTERNATIONAL BUILDING MATERIALS, CONSTRUCTION TECHNOLOGY, BUILDING RENOVATION & RESTORATION EXHIBITION», από την εταιρία «Akdeniz Tanitim A.S στην Τουρκία – ANTALYA - στο Antalya Expo Center- με την επιχορήγηση του σχετιζόμενου φορέα εξαγωγής. Στην έκθεση προσκαλούνται τα στελέχη των διοικήσεων των εταιριών που δραστηριοποιούνται στους τομείς: ΚΤΑΣΚΕΥΗΣ ΚΤΙΡΙΩΝ ΚΑΙ ΔΟΜΙΚΩΝ ΥΛΙΚΩΝ, ΑΡΧΙΤΕΚΤΟΝΙΚΗ, ΦΥΣΙΚΗ ΠΕΤΡΑ, ΕΝΕΡΓΕΙΑ ΚΑΙ ΜΗΧΑΝΗΜΑΤΑ. Παράλληλα με την έκθεση υπάρχει ειδική οργάνωση από το Υπουργείο Οικονομικών της Τουρκίας, η οποία διαρκεί 3 μέρες και περιλαμβάνει επίσκεψη στον εκθεσιακό χώρο καθώς και συναντήσεις με τους παραγωγούς. Κατά τη διάρκεια των ημερομηνιών της Έκθεσης (13-16 Νοεμβρίου 2018) το Υπουργείο θα καλύψει τα έξοδα διαμονής ενός εκπροσώπου από κάθε εταιρία για 3 νύχτες σε ξενοδοχείο 5 αστέρων. Τα έξοδα διαμονής θα καλυφθούν μόνο εφόσον οι επισκέπτες λάβουν μέρος στο συγκεκριμένο πρόγραμμα και ταξιδέψουν στις συγκεκριμένες ημερομηνίες (13-16 Νοεμβρίου 2018) (διαμονή 3 νυχτών). Σε περίπτωση που οι επισκέπτες επιθυμούν να ταξιδέψουν λιγότερες μέρες ή σε διαφορετικοί ημερομηνίες, θα πρέπει να καλύψουν οι ίδιοι τα έξοδα τους. Οι εταιρίες που θέλουν να λάβουν μέρος στην έκθεση να μην προβούν σε προγραμματισμό του ταξιδιού προτού λάβουν την τελική έγκριση από τη Πρεσβεία, γιατί λόγω αυξημένου ενδιαφέροντος στην έκθεση ενδέχεται το υπουργείο να μειώσει τον αριθμό των συμμετεχόντων. Οι εταιρίες που θέλουν να επισκεφθούν την έκθεση πρέπει να συμπληρώσουν τη σχετική αίτηση μέχρι τις **29/10/2018** στο φαξ: 2310254448 ή στο email: selanik@ticaret.gov.tr.

Για περισσότερες πληροφορίες στο τηλ. 2310254460, φαξ: 2310254448, e-mail: selanik@ekonomi.gov.tr, site: <http://www.yapex.com/>

Ξέρεις πώς να προστατευτείς; Οδηγίες αυτοπροστασίας από καταστροφές

Η Γενική Γραμματεία Πολιτικής Προστασίας, στο πλαίσιο της στρατηγικής ενημέρωσης και ευαίσθητοποίησης του κοινού για τις καταστάσεις έκτακτης ανάγκης, εξέδωσε νέο ενημερωτικό έντυπο με οδηγίες αυτοπροστασίας από φυσικές καταστροφές. Το κείμενο περιλαμβάνει απλές οδηγίες και χρήσιμες πληροφορίες για προστασία από κινδύνους όπως οι σεισμοί, οι κατολισθήσεις, οι δασικές πυρκαγιές, τα έντονα καιρικά φαινόμενα κ.α. https://www.civilprotection.gr/sites/default/gscp_uploads/mini_edit_ion_2018.pdf. (Πηγή: e-ειδησεόγραμμα, Τεύχος 148, Σεπτέμβριος 2018, ΕΛ.ΙΝ.Υ.Α.Ε. (Ελληνικό Ινστιτούτο Υγιεινής και Ασφάλειας της Εργασίας).

Διαγωνισμοί στην Ελλάδα

769	ΑΝΤΑΓΩΝΙΣΤΙΚΗ ΔΙΑΔΙΚΑΣΙΑ ΜΕ ΔΙΑΠΡΑΓΜΑΤΕΥΣΗ ΓΙΑ ΤΗΝ ΠΡΟΜΗΘΕΙΑ ΑΝΤΑΛΛΑΚΤΙΚΩΝ ΠΥΡΟΣΒΕΣΤΙΚΩΝ ΚΑΙ ΕΙΔΙΚΩΝ ΟΧΗΜΑΤΩΝ ΤΗΛ. 210 8916356	ΥΠΑ
761	08/10/18 Α.Δ. 97/2018 ΣΥΝΟΠΤΙΚΟΣ ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΟΣ ΓΙΑ ΤΗΝ ΕΤΗΣΙΑΣΥΜΒΑΣΗ ΣΥΝΤΗΡΗΣΗΣ ΤΟΥ ΛΟΓΙΣΤΙΚΟΥ ΣΧΕΔΙΟΥ ΔΙΠΛΟΓΡΑΦΙΚΗΣ ΛΟΓΙΣΤΙΚΗΣ ΤΗΛ. 2310 381080	424 ΓΣΝΕ
764	08/10/18 Α.Δ. 22/2018 ΣΥΝΟΠΤΙΚΟΣ ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΟΣ ΓΙΑ ΤΗΝ ΜΕΙΟΔΟΤΙΚΗ ΔΗΜΟΠΡΑΣΙΑ ΜΙΣΘΩΣΗΣ ΑΚΙΝΗΤΟΥ ΤΗΛ.2313 320537	ΔΙΟΙΚΗΣΗ 3ΗΣ ΥΠΕ ΜΑΚΕΔΟΝΙΑΣ
762	10/10/18 Α.Δ. 23/2018 ΔΙΑΠΡΑΓΜΑΤΕΥΣΗ ΓΙΑ ΤΗΝ ΑΝΑΘΕΣΗ ΥΠΗΡΕΣΙΩΝ ΚΑΘΑΡΙΟΤΗΤΑΣ ΤΗΛ.2313 320533	ΔΙΟΙΚΗΣΗ 3ΗΣ ΥΠΕ ΜΑΚΕΔΟΝΙΑΣ
768	10/10/18 ΣΥΝΟΠΤΙΚΟΣ, ΜΕΙΟΔΟΤΙΚΟΣ ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΟΣ ΓΙΑ ΤΗΝ ΠΡΟΜΗΘΕΙΑ ΑΝΤΑΛΛΑΚΤΙΚΩΝ ΓΙΑ ΤΟ ΣΥΣΤΗΜΑ ΑΠΟΜΑΚΡΥΣΜΕΝΟΥ ΕΛΕΓΧΟΥ (RCS) ΤΗΣ ΕΤΑΙΡΕΙΑΣ SCHIMID ΤΥΠΟΥ ICS200/60 ΤΟΥ ΚΕΠΑΘΜ ΤΗΛ.210 8916356	ΥΠΑ
767	11/10/18 Α.Δ. 123/2018 ΕΠΑΝΑΛΗΠΤΙΚΟΣ, ΣΥΝΟΠΤΙΚΟΣ ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΟΣ ΓΙΑ ΤΗΝ ΠΡΟΜΗΘΕΙΑ ΣΥΣΤΗΜΑΤΟΣ ΠΑΡΑΚΟΛΟΥΘΗΣΗΣ ΑΣΘΕΝΩΝ ΤΗΛ. 2310 381080	424 ΓΣΝΕ
760	15/10/18 Α.Δ. 3,1 η/2018 ΑΝΟΙΚΤΟΣ, ΔΗΜΟΣΙΟΣ ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΟΣ ΓΙΑ ΤΗΝ ΠΡΟΜΗΘΕΙΑ ΑΝΤΙΔΡΑΣΤΗΡΙΩΝ ΑΙΜΟΤΟΛΟΓΙΚΟΥ ΤΗΛ. 25213 50222	ΓΕΝΙΚΟ ΝΟΣΟΚΟΜΕΙΟ ΔΡΑΜΑΣ
763	17/10/18 ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ ΕΚΔΗΛΩΣΗΣ ΕΝΔΙΑΦΕΡΟΝΤΟΣ ΓΙΑ ΤΗ ΣΥΝΑΨΗ ΣΥΜΒΑΣΕΩΝ ΓΙΑ ΤΗΝ ΕΚΤΕΛΕΣΗ ΟΔΟΝΤΟΤΕΧΝΙΚΩΝ ΕΡΓΑΣΙΩΝ ΤΗΛ.2313 320556	3Η ΥΠΕ ΜΑΚΕΔΟΝΙΑΣ
772	18/10/18 Α.Δ. 19Ε/2018 ΣΥΝΟΠΤΙΚΟΣ ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΟΣ ΓΙΑ ΤΗΝ ΣΥΜΒΑΣΗ ΕΚΠΟΝΗΣΗΣ ΜΕΛΕΤΗΣ ΜΕ ΘΕΜΑ: «ΜΕΛΕΤΗ ΦΩΤΙΣΜΟΥ ΑΝΑΔΕΙΞΗΣ ΜΝΗΜΕΙΩΝ ΠΛΗΣΙΟΝ ΤΟΥ ΑΞΟΝΑ ΤΗΣ ΕΓΝΑΤΙΑΣ ΟΔΟΥ» ΤΗΛ.2313318342	ΔΗΜΟΣ ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗΣ
766	22/10/18 Α.Δ. 35/2018 ΑΝΟΙΚΤΟΣ ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΟΣ ΓΙΑ ΤΗΝ ΠΡΟΜΗΘΕΙΑ ΤΗΛΕΠΙΚΟΙΝΩΝΙΑΚΟΥ ΕΞΟΠΛΙΣΜΟΥ ΤΗΛ. 2313 317828	ΔΗΜΟΣ ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗΣ
770	02/11/18 Α.Δ. 48/2018 ΕΠΑΝΑΛΗΠΤΙΚΟΣ, ΑΝΟΙΚΤΟΣ, ΔΗΜΟΣΙΟΣ ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΟΣ ΓΙΑ ΤΗΝ ΠΡΟΜΗΘΕΙΑ ΑΝΑΛΩΣΙΜΩΝ ΥΛΙΚΩΝ (TONER ΚΑΙ ΜΑΙΝΤΕΝΑΝΣ ΚΙΤ) ΤΗΛ. 210 3483161	ΑΣΔΥΣ «ΘΗΣΕΑΣ»
771	02/11/18 Α.Δ. 49/2018 ΑΝΟΙΚΤΟΣ, ΔΗΜΟΣΙΟΣ ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΟΣ ΓΙΑ ΤΗΝ ΠΡΟΜΗΘΕΙΑ 84 Μ.Τ. ΚΡΕΑΤΟΣ ΧΟΙΡΙΝΟΥ ΣΕ ΣΑΛΤΣΑ ΚΟΝΣΕΡΒΑ ΓΙΑΚΑΛΥΨΗ ΑΝΑΓΚΩΝ ΣΥΣΚΕΥΑΣΙΑΣ ΜΕΡΙΔΩΝ 4Β ΓΙΑ ΔΥΟ ΕΤΗ ΤΗΛ. 2103483161	ΑΣΔΥΣ «ΘΗΣΕΑΣ»
765	13/12/18 Α.Δ. 008/2016 ΑΝΟΙΚΤΟΣ ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΟΣ ΓΙΑ ΤΗΝ ΠΡΟΜΗΘΕΙΑ ΑΝΤΙΔΡΑΣΤΗΡΙΩΝ ΚΑΙ ΑΝΑΛΩΣΙΜΩΝ ΑΝΑΓΚΑΙΩΝ ΓΙΑ ΤΗ ΔΙΕΝΕΡΓΕΙΑ ΑΝΟΣΟΛΟΓΙΚΩΝ, ΒΙΟΧΗΜΙΚΩΝ, ΜΙΚΡΟΒΙΟΛΟΓΙΚΩΝ ΕΞΕΤΑΣΕΩΝ, ΜΕ ΣΥΝΟΔΟ ΕΞΟΠΛΙΣΜΟ ΤΗΛ. 2313 323119	ΓΕΝΙΚΟ ΝΟΣΟΚΟΜΕΙΟ ΠΑΠΑΓΕΩΡΓΙΟΥ

- **Επισκεφθείτε την ιστοσελίδα του Επιμελητηρίου μας www.veth.gov.gr** για πληρέστερη ενημέρωσή σας σε θέματα επιχειρηματικού ενδιαφέροντος: Προμηρύξεις προγραμμάτων, Ελληνικές και Διεθνείς Εκθέσεις, Ζητήσεις Συνεργασιών, Επιχειρηματικές Αποστολές, Συνέδρια, κ.α
- **Νέες υπηρεσίες Κεντρικής Ένωσης Επιμελητηρίων Ελλάδος (ΚΕΕΕ) προς τις επιχειρήσεις - μέλη των Επιμελητηρίων:** Δύο νέες πρωτοπόρες τεχνολογικά υπηρεσίες, οι οποίες είναι προσβάσιμες και μέσω της ιστοσελίδας του ΒΕΘ (www.veth.gov.gr), προσφέρει η Κεντρική Ένωση Επιμελητηρίων (ΚΕΕΕ) στο σύνολο των Ελληνικών επιχειρήσεων-μελών των Επιμελητηρίων. Πρόκειται για την **υπηρεσία εύρεσης επενδυτικών προγραμμάτων** (<http://investmenttools.uhc.gr/>) και την **υπηρεσία ηλεκτρονικής (εξ αποστάσεως) εκπαίδευσης** (<http://elearning.uhc.gr/>) Με την πρώτη υπηρεσία, οι επιχειρήσεις θα μπορούν να ανατρέχουν για να αντλούν όλες τις αναγκαίες πληροφορίες για όλα τα νέα επενδυτικά προγράμματα και προγράμματα απασχόλησης, όπως και όλες τις προϋποθέσεις ένταξής τους σε αυτά. Με την υπηρεσία ηλεκτρονικής (εξ αποστάσεως) ασύγχρονης εκπαίδευσης οι επιχειρήσεις έχουν τη δυνατότητα πρόσβασης σε ηλεκτρονική βιβλιοθήκη, στην οποία έχει αναπτυχθεί μεγάλος αριθμός μαθημάτων ασύγχρονης τηλεκατάρτισης.

